
 

ПОСТАНОВА 

вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка 

від 26 березня 2024 р. 

«Про результати фінансово-господарської діяльності ТНПУ в 2023 році» 

Заслухавши інформацію проректора з соціально-економічного розвитку О. М. Гирила та 

головного бухгалтера В. Л. Савчина, вчена рада ТНПУ констатує, що фінансово-господарська 

діяльність у 2023 р. проводилась в умовах оптимізації та раціонального використання наявних 

фінансових, матеріальних та трудових ресурсів.  

Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про освіту», «Про 

вищу освіту», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Статуту 

університету фінансове, матеріально-технічне та адміністративно-господарське забезпечення 

ТНПУ спрямовані на організацію освітнього процесу, на соціальний захист членів 

університетського колективу, створення належних умов праці та відпочинку всіх категорій 

працівників та здобувачів вищої освіти та забезпечення задовільних умов праці під час 

воєнного стану в країні. Особлива увага була приділена виконанню планових показників, 

встановленню внутрішніх нормативів, дотриманню договірних зобов’язань, виявленню фактів 

нераціонального використання фінансових, матеріальних, трудових, енергетичних ресурсів, 

пошуку шляхів залучення додаткових фінансових та матеріальних ресурсів.  

Диверсифікація джерел надходжень здійснювалась через отримання додаткових 

надходжень від науково-дослідницької діяльності; залучення грантів на проведення наукових 

досліджень, участь у державних та міжнародних проєктах (НФДУ «Наука для відбудови 

України у воєнний та повоєнний періоди», проєкт Erasmus+ CBHE «MultiEd», проєкт 

«Покращення доступу до логопедичних послуг для українських дітей та підтримка фахівців, 

які працюють у закладах освіти», проєкт DAAD «DigIn.Net2: Deutsch-Ukrainisches Netzwerk 

DigitalerInnovationen-2»). 

З 24 лютого 2022 р. університет надавав притулок приблизно 500 внутрішньо 

переміщеним особам. Сьогодні в гуртожитках університету проживає 90 осіб. Активно 

проводиться волонтерська діяльність, спрямована як на допомогу ВПО (поселення в 

гуртожитках, гуманітарна допомога), так і військовим (забезпечення харчування, 

виготовлення окопних свічок та маскувальних сіток). Оскільки тривають систематичні ракетні 

обстріли нашої держави, надважливим є створення для здобувачів вищої освіти та працівників 

університету безпечних умов для навчання та роботи, тому у 2023 р. проведено ремонтні 

роботи в укриттях ТНПУ, зокрема в гуртожитку №5 відновлено приточну вентиляцію, 

очищено приміщення, перебілено стіни та стелю, заізольовано комунікації, проведено нову 

аварійну автономну лінію електромережі від генератора, замінено двері та очищено аварійні 

виходи, проведено брукування підлоги. Також облаштовано укриття в гуртожитках №3, №4,  

корпусах №2, №4. 

Протягом 2023 р. в ТНПУ організовано і виконано капітальні та косметичні ремонти: 

облаштувано центр євроінтеграційних студій та комунікацій, здійснено ремонт теплотраси до 

центрального корпусу, проведено капітальний ремонт системи опалення у корпусі №8 

(історичний факультет), зроблено поточний ремонт покрівель у корпусі №7 на вул. 

Петриківській та центральному корпусі, старі аварійні аварійні вікна замінено новими, 

проведено благоустрій території університету, відремонтовано асфальтове покриття, зроблено 

накриття до смітників біля гуртожитку №2, встановлено автоматичний шлагбаум. 

Впродовж звітного періоду тарифи на теплову енергію для навчальних корпусів зросли 

на 23%; на електричну енергію для навчальних корпусів – на 19,6%, а для гуртожитків – на 

36,36%. Загальна вартість спожитих у минулому році енергоресурсів склала понад 6 млн. грн. 

Для економії коштів на опалення прийнято рішення про встановлення теплогенератора  із 

автоматичним регулюванням теплоносія відповідно до погодних умов. 



Бюджет університету 2023 р. склав 272 696 тис. грн, що порівняно з минулим роком 

більше на 11.9%. Складова бюджету – це загальний і спеціальний фонди, де загальний фонд 

склав 162 294 тис. грн (-4,23%), спеціальний фонд – 110 402 тис. грн (+48,7%). 

Видатки загального фонду становлять 162 294 тис. грн, з яких 76,0% – заробітна плата 

з нарахуваннями, 3,7% – комунальні витрати, 17,0% – академічна стипендія, 1,3% – видатки 

на капітальний ремонт теплотраси в головному корпусі та опалювальної системи в корпусі 

історичного факультету, 2,0% – інші витрати. 

Видатки спеціального фонду становлять 90 212 тис. грн, з яких 71,6% – заробітна 

плата з нарахуваннями, 16,8% – комунальні витрати, 5,0% – придбання предметів і матеріалів, 

5,0% – видатки на оплату послуг, крім комунальних, 0,8% – видатки на капітальний ремонт 

теплотраси в головному корпусі та опалювальної системи в корпусі історичного факультету, 

0,2% – відрядження, 0,1% – придбання обладнання, 0,5% – інші видатки. 

У процесі виплати заробітної плати, відпускних та соціальних виплат адміністрація 

ТНПУ неухильно дотримується термінів та вимог Кодексу законів про працю України, Закону 

України «Про оплату праці» № 108/95-ВР від 24.03.1995, Закону України «Про відпустки» 

№ 504/96-ВР від 15.11.1996. Одночасно з перерахуванням коштів на виплату авансу і 

заробітної плати університет здійснює перерахування єдиного соціального внеску, 

військового збору, податку на доходи фізичних осіб, своєчасно та у повному обсязі 

перераховує податки, збори та обов’язкові внески до державного та місцевих бюджетів. 

Станом на 01.01.2024 р. кількість штатних одиниць – 1073,7, з них 578,9 – кількість 

педагогічного персоналу в т.ч. сумісники. 

Контингент студентів всіх форм здобуття освіти станом на 1.10.2023 р. складав 6648 

осіб, з них на бюджетній формі здобуття освіти – 3314, на контрактній 3334. Станом на кінець 

2023 р. цей показник склав 5677 – студенти всіх форм здобуття освіти, з них 2933 – бюджетна, 

та 2744 – контрактна. 

Кошторис на 2024 р., затверджений МОН України, становить 281 433 тис. грн, з них 

– 161 059 тис. грн за програмою «Підготовка кадрів ЗВО» та 34 586 тис. грн за програмою 

«Академічні стипендії».   

Зауважимо, що впродовж 2022–2023 рр. була призупинена дія постанови Кабінету 

міністрів України від 24 грудня 2019 р. «Про розподіл видатків державного бюджету між 

закладами вищої освіти на основі показників їх освітньої, наукової та міжнародної діяльності» 

й дія формули розподілу видатків державного бюджету на вищу освіту між закладами вищої 

освіти. 

У поточному році дія формули відновлена, 29 лютого університет підписав із 

міністерством освіти «Акт звірки висхідної інформації для розрахунку обсягу фінансування 

освітньої діяльності закладу вищої освіти (відокремленого структурного підрозділу закладу 

вищої освіти) на 2024 рік». За цим актом звірено та узгоджено економічні показники. 

Університет очікує на «Результати моделювання формули розподілу видатків за статтею 

«Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практики» на 

2024 рік (КПКВ 2201160)» і відповідного додаткового фінансування. 

Три основні показники, які будуть впливати на розмір фінансування в цьому році й 

наступних роках, такі: 

«Показник масштабу діяльності» закладу вищої освіти (Mі) встановлюється 

залежно від фактичної кількості здобувачів вищої освіти, які навчаються на умовах 

державного замовлення станом на 1 жовтня попереднього календарного року, і становить: 

0,8 – для закладів вищої освіти, у яких контингент осіб, які навчаються на умовах 

державного замовлення, є менше ніж 1000 осіб, крім закладів спеціалізованої мистецької 

освіти, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю та тимчасово переміщених 

закладів вищої освіти; 

1 – для закладів вищої освіти, у яких контингент осіб, які навчаються на умовах 

державного замовлення, становить 1000–2999 осіб, а також для закладів спеціалізованої 

мистецької освіти, закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю та тимчасово 

переміщених закладів вищої освіти, у яких контингент осіб, які навчаються на умовах 

державного замовлення, є менше ніж 1000 осіб; 



1,2 – для закладів вищої освіти, у яких контингент осіб, які навчаються на умовах 

державного замовлення, становить 3000–5999 осіб; 

1,4 – для закладів вищої освіти, у яких контингент осіб, які навчаються на умовах 

державного замовлення, становить 6000–9999 осіб; 

1,5 – для закладів вищої освіти, у яких контингент осіб, які навчаються на умовах 

державного замовлення, становить не менше ніж 10 000 осіб. 

Фактична кількість здобувачів вищої освіти, які навчаються на умовах державного 

замовлення станом на 1 жовтня 2023 р. (осіб) становила 3426 осіб. І відповідно коефіцієнт 1,2. 

Сьогодні цей показник у критичному стані – 2933 особи. Враховуючи літній випуск 

бакалаврів, наше завдання – на вступній кампанії не знизити цей показник менше 3000 осіб. 

«Показник наукової діяльності» закладу вищої освіти (Нi) визначається залежно від 

обсягу надходжень до спеціального фонду за результатами наукових та науково-технічних 

робіт за проєктами міжнародного співробітництва, за результатами наукових і науково-

технічних робіт за господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг 

на одного науково-педагогічного працівника за основним місцем роботи (ОНПi) у середньому 

за попередні три календарні роки і приймається рівним: 

1 – якщо ОНПі не перевищує 500 гривень на одну особу; 

1,1 – якщо ОНПі дорівнює 501–2000 гривень на одну особу; 

1,2 – якщо ОНПі дорівнює 2001–5000 гривень на одну особу; 

1,3 – якщо ОНПі дорівнює 5001–10 000 гривень на одну особу; 

1,4 – якщо ОНПі дорівнює 10 001–20 000 гривень на одну особу; 

1,5 – якщо ОНПі перевищує 20 001 гривню на одну особу. 

Цей коефіцієнт вираховується з двох показників. Перший – це обсяг надходжень 

(гривень) до спеціального фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за 

проєктами міжнародного співробітництва, за результатами наукових і науково-технічних 

робіт за господарськими договорами та за результатами надання наукових послуг за три роки, 

не включаючи звітний, тобто 2020–2022 рр. Другий показник – це кількість  науково-

педагогічних працівників за основним місцем роботи у ті ж роки. 

Наші результати такі, відповідно коефіцієнт 1,3: 

Роки Обсяг, грн НПП, осіб 

за основним 

місцем роботи 

Обсяг, грн на 

одну особу 

Середній 

показник за 

три роки, грн 

2020 2558579 440 5814  

6697 2021 5420624 440 12320 

2022 821383 420 1956 

 

«Показник міжнародного визнання» закладу вищої освіти (МВі) становить: 

1,1 – для закладу вищої освіти, якому присвоєно порядковий номер (інтервал) в 

одному з міжнародних рейтингів QS World University Rankings, The Times Higher Education 

World University Rankings або Academic Ranking of World Universities, що не перевищує 1000 

(без поділу на факультети, спеціальності тощо); 

1,05 – для закладу вищої освіти, якому присвоєно порядковий номер (інтервал) в 

одному з міжнародних рейтингів QS World University, Rankings, The Times Higher Education 

World University Rankings, Academic Ranking of World Universities або в їх галузевих секторах, 

але показник міжнародного визнання (МВі) для якого не становить 1,1; 

1,03 – для закладу вищої освіти, який бере участь у не менше ніж трьох зареєстрованих 

міжнародних проєктах за напрямами KA2 та KA3, програми міжнародної технічної допомоги 

ЄС «Еразмус+» як повноправний партнер або є координатором хоча б одного такого проєкту, 

але показник міжнародного визнання (МВі) для якого не становить 1,1 і 1,05; 

1 – в інших випадках. 

Крім цього, враховується остання версія рейтингів, яка офіційно оприлюднена до 

1 грудня попереднього календарного року. Інформація про участь у міжнародних проєктах 



визначається станом на 1 грудня попереднього року. За звітний період коефіцієнт університету 

становить 1,03 завдяки проєктам «Еразмус+». 

Для повноцінного управління фінансовими ресурсами та забезпечення реалізації 

поставлених завдань, в нинішніх умовах, необхідно удосконалювати власну модель 

управління. Університету потрібно шукати більш ефективні методи роботи і додаткові 

можливості отримання доходів, здійснювати постійний моніторинг зовнішнього фінансово-

економічного середовища та кон’юнктури ринку, за результатами якого проводити системний 

аналіз джерел та перспектив отримання надходжень, враховуючи перевагу й унікальні 

можливості університету на ринку послуг. Забезпечити зростання диверсифікованих 

надходжень через збільшення частки наукових досліджень, що здійснюються на договірних 

засадах, а також розширення освітніх платних послуг. 

 

Заслухаши інформацію головного бухгалтера Савчина В. Л. та проректора  з соціально-

економічного розвитку Гирила О. М. про результати фінансово-господарської діяльності 

ТНПУ в 2023 році Вчена рада постановляє: 

1. Основні результати фінансово-господарської діяльності університету за 2023 рік 

вважати задовільними. 

2. Головному бухгалтеру: 

2.1. Забезпечити контроль за станом розрахункової дисципліни: взяття бюджетних 

зобов’язань на здійснення відповідних видатків за загальним фондом бюджету тільки в межах 

бюджетних асигнувань, встановлених кошторисом; взяття бюджетних зобов’язань на 

здійснення відповідних видатків за спеціальним фондом бюджету виключно у межах  

відповідних фактичних надходжень до спеціального фонду. 

Постійно 

3. Ректорату, деканам факультетів, керівникам структурних підрозділів: 

3.1. Забезпечити обмеження витрат, які не мають першочергового значення для 

забезпечення життєдіяльності університету. 

3.2. Взяти під особистий контроль погашення фінансової заборгованості здобувачів 

вищої освіти перед університетом. 

Постійно 

4. Проректору з наукової роботи та міжнародного співробітництва: 

4.1. Для збільшення надходжень до спеціального фонду університету у 2024 вести 

пошук додаткових джерел фінансування через грантову діяльність, укладання господарських 

договорів, пошук наукових проєктів. 

Постійно 

5. Проректору  з соціально-економічного розвитку: 

5.1. Для скорочення витрат на оплату за спожиті комунальні послуги та енергоносії: 

господарським службам університету забезпечити, при виконанні ремонтних робіт, 

застосування енергозберігаючих технологій та сучасних матеріалів. Продовжити виконання 

енергозберігаючих заходів та заходів, направлених на покращення протипожежного стану. 

Постійно 

6.Деканатам, завідувачем кафедр, гарантам ОП: 

6.1. Покращити та посилити профорієнтаційну роботу серед випускників ЗОШ задля 

збільшення контингенту здобувачів першого  рівня вищої освіти. 

Постійно 

 

Контроль за виконанням постанови покласти на головного бухгалтера 

Савчина В. Л. та проректора з соціально-економічного розвитку Гирила О. М.  

 


